3alwuTa paguatopa

3alWunTta Kaprepa

ApThﬂ:CTanb 111.04005.1 Sawuta paguatopa; 111.04006.1 3awuta kaprepa, /////
111.04024.1 3awura KNM; 111.04025.1 3awuTta PK L

Ky30B: Bce. falika 3aKknaaHas M8
oA BbiNnyckKa: 2008-2016/2006-2015 7/
O6bemM aBuratena: Bce SawuTa KM ~< '/ f/

LUTaTHbIM Kpenex

Tun KINMN: Bce

2. T e P g m¥ 3awunta PK
3 BOAT MIOX50. .. > M. SN T Soonr M8x2s
4. TayKa 3aknagHasgd M8, .....ivivsvnnnns, 2 WT. R _ aisd
g. E_?M“Ka 3§|<na,u,Haﬂ M10x100/20...... %MT > . - Ulanba npyxuHHasa 8
L AMBa 8.t T. . B -
L LLIal(,Iga 1) es:sminmseninn:sni G EE BB B /7 WT. < v KpOoHWTEeWH
8. lHlanba Nnpy>XMUHHAT 8. ..ovvvivvriirnnn.. 9 WT.
9, Wanba npyxuHHaqa 10.................. / WT. Banka
10. 3alUNTa PAANATOD@ " cnrerrnrnrerenens. 1 LT, | BonT M10x40
%% %au.l,ma &= 1ol (=] o 1= I } MT. ai6a 10
s SAdllATa Nl llliveinpinvinvinsisnizgnigninn; T EonT M10x50 -
13" 3auwnra PK..00 T T lir. ttodia 1D Hauoa npyxuHtas 10
I =Y U1 = T T. 4
15, KPOHIWTEUH . ctiuiitiininiieieinnrnnnnnnss 1 WT. Lanba npyxuHHas 10
. gt ( AdvameTp pe3bibl MG M3 M10 M12 1
o | MoOMeHTbI 3aTsKKY 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hwm 81.0Hm |
1. CHATb LITATHYH 3dWLUTY asToMobung. KpOHMTEHHy 60ﬂTaMM M10x40.
2. 3aWuTy pajnaTtopa 3akKpenuTb Ha WTaTHbIe TOYKMU 6. YCTAHOBUTbL rallku 3aknaaHble M10x100/20 B
KpgngZEMMﬂT\??ﬂ,nBTMarh;:l'el\;2X32a58.eCTI/I N REmiT BRRNE T gTBepchﬂ I'IO,EI,paMI-(;MI{aO aBTOMO6GUNA U 3aKPenuTb K HUM
- anky éontamMmm M10x40.
cnepeauv, c3aam 3aKperunTb bontaMmu M8Xx25 B WTATHLIE 7 33|.L|,|/|Ty PK 3aBecTu noa 3ALLUTY KM cnepeaun, claau
TOHKMU. Kpennutb 6ontamMmn M10x50 kK yctaHoBNeHHOW Hanke.
4. BbIBEpHYTb ABa WTATHbIX bonTa KPeEnNnineHnA bankun K 8. 3aTAHYTb BCe pe3b6OBb|e CoeUHEeHUNS.
pame aBTOMOb6UNSA, YCTAHOBUTb KPOHWTEWH U 3aKpPENUTH Mcnonb30BaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

BbIBEPHYTbLIMU paHee WTaTHbIMKU 6oNTaMu.
5. 3awuTty KIM cnepean Kpenutb NM60 Ha WITATHbIE TOYKMU
nubo K ramkam 3aknaaHoelM M8 6ontamMmu M8x25, n c3agu K

WWW.ABTOBPOHA.P®



